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                                                                                    Verbale n 140/2016 

L’anno 2016 il giorno 22 del mese di Luglio si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso la 

sede di Via G. Bonanno, 51  giusta Convocazione del Presidente prot.n°101 del 27-06-2016. 

Alle ore 08.30 è presente soltanto il Vice Presidente Luigi Sanlorenzo, pertanto non essendo presente 

il numero legale si rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente appello di un’ora. 

Risulta presente per la verbalizzazione il Segretario Supplente sig. Giuseppe Parisi; 

Alle 09:30 il Vice Presidente Luigi Sanlorenzo chiede al Segretario Supplente di chiamare l’appello; 

risultano presenti oltre che il Vice Presidente medesimo, il Consigliere Salvatore Calò e la 

Consigliera Pia Tramontana. Il Vice Presidente constatata la presenza del numero legale, in seconda 

convocazione, dichiara aperta la seduta, assistito dal Segretario Supplente Sig.ra Giuliana Bagnasco.. 

Preliminarmente il  Vice Presidente, procede alla lettura, disamina e approvazione del verbale del 

21  u.s.. 

Il verbale viene approvato all’unanimità dei presenti. 

Alle ore 09:50 sopraggiunge il Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena che pertanto assume la 

presidenza.  

Il Presidente pone  in trattazione il seguente tema all’O.d.G. 

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

“PROPOSTA DI MODIFICHE AL REGOLAMENTO CONCERNENTE L’EROGAZIONE 

DI CONTRIBUTI PER LE ISTITUZIONI SCOLASTICHE CITTADINE APPROVATO 

CON DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE N.588 DEL 07/11/2012 AREG 

675726/2016” - Parere richiesto il 16-05-2016 

Alle ore 10:10 sopraggiunge il Consigliere Paolo Porzio. 

Il Presidente, ricorda ai Consiglieri presenti che martedì 26 p.v., alle ore 10:00 si procederà 

all’audizione del Dr.Spata in merito alla proposta all’O.d.G.. 

Il Presidente chiede poi ai Consiglieri presenti se hanno da fare delle DICHIARAZIONI, 

COMUNICAZIONI E/O PORRE QUESITI. 

Interviene la Consigliera Tramontana, la quale chiede che all’emendamento elaborato in merito alla 

proposta de qua, vengano apportate le seguenti modifiche: sostituire la parola “handicap” piuttosto 

che con la parola disabilità con le parole “alunni in situazioni di handicap” con “alunni con 

disabilità”    

Non essendoci altri interventi il Presidente continua con l’esame della proposta de qua. 

Alle ore 10:50, si allontana il Consigliere Calò. 

Il confronto prosegue. 

Alle ore 11:05, si allontana la Consigliera Tramontana. 

Si fanno delle considerazioni politiche. 

Proseguono i lavori consiliari. 

Dopo ulteriore ampio confronto politico, alle ore 11:40 il Presidente dichiara chiusa la seduta e 

rinvia alla prossima seduta utile la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale.       

Il Segretario Supplente                                                                                Il Presidente                                                                                                                                                                                         

Giuliana Bagnasco Juan Diego Catalano Ugdulena 

 

Il Segretario supplente 

  Giuseppe Parisi 


